
   

 

 

Tisková zpráva 

Praha, 17. 9. 2024 

Na největším evropském veletrhu vysokých škol bude Česko 
reprezentovat přes dvacet univerzit 

Ve francouzském Toulouse se od 17. do 20. září koná prestižní 34. ročník mezinárodní 
konference a veletrhu vysokých škol EAIE 2024. Iniciativa Study in Czechia z Domu 
zahraniční spolupráce (DZS) již tradičně organizuje národní stánek pro zástupce 
tuzemských vysokých škol. Ti tam mohou navazovat mezinárodní spolupráci se 
zahraničními protějšky. Nejdůležitější událost roku vysokoškolského sektoru na evropské 
úrovni přitahuje přes 6000 účastníků ze zhruba 90 zemí a zástupce více než 300 univerzit a 
vzdělávacích institucí z celého světa.  

Více než 20 českých univerzit bude na EAIE reprezentovat Česko na národním stánku iniciativy 
Study in Czechia, která již 20 let propaguje české vysoké školství. „Veletrhy jako tento jsou pro 
české vzdělávání extrémně důležité – umožňují navazovat vztahy a uzavírat smlouvy, na jejichž 
základě mohou studenti a studentky vyjíždět studovat do zahraničí. Věřím, že účast univerzit na 
národním stánku Study in Czechia jim pomůže v získávání nových nebo rozšiřování stávajících 
partnerství,” shrnuje Michal Uhl, ředitel DZS.  

Letošní konference nese podtitul „na cestě“, který symbolizuje neutuchající snahu globální 
vysokoškolské komunity pracovat na zefektivnění spolupráce. České univerzity jsou aktivním 
členem této komunity a dlouhodobě vnímají potřeby internacionalizace. Během čtyř dnů jejich 
zástupci představí nejen širokou nabídku studijních programů, ale také nové příležitosti pro 
studenty a akademické pracovníky z celého světa.   

Český národní stánek otevře také Jaroslav Miller, náměstek ministra školství, mládeže a 
tělovýchovy ČR, který se na konferenci účastní i panelu „Politika a strategie internacionalizace: 
názory ministrů”. „Věříme, že investice do zahraničních studujících je investicí do budoucí 
prosperity Česka. Díky mezinárodním veletrhům, jako je EAIE, na kterých vznikají nová 
mezinárodní partnerství, se celé vysokoškolské prostředí dále internacionalizuje a otevírá světu, 
což je pro zvyšování kvality českých univerzit zásadní,“ uvádí Miller.  

U příležitosti dvacetiletého výročí iniciativy Study in Czechia se 18. 9. koná slavnostní recepce 
v prostorách Hall M v centru Toulouse. V rámci programu veletrhu na českém stánku dojde také 
k setkání, které jen podtrhne spolupráci mezi Českem a Švýcarskem. V posledních letech se 
tato spolupráce výrazně rozvinula a přinesla řadu úspěchů, ať už formou spolupráce v rámci 
Evropských univerzitních aliancí nebo univerzitních smluv. Tato spolupráce přispívá k rozvoji 
vzdělávacích a výzkumných příležitostí mezi oběma zeměmi.  

Do konferenční části EAIE tradičně patří panelové diskuse na téma mezinárodní spolupráce, 
workshopy o nových trendech v oblasti vzdělávání a networkingové akce, které spojují 
akademické a průmyslové partnery. Jednou z hlavních řečnic bude bývalá francouzská 
ministryně pro rovnost pohlaví, rozmanitost a rovné příležitosti Élisabeth Moreno. Ta bude 

https://www.eaie.org/events/toulouse.html
https://www.studyin.cz/


   

 

 

během svého vystoupení na zahajovací plenární schůzi hovořit o vzdělávání jako katalyzátoru 
změny a nástroji pro posílení jednotlivců a komunit.   

_________________________________________________________________________________ 

Pro více informací prosím kontaktujte: 

Martina Nevolná  
Vedoucí oddělení komunikace a regionální spolupráce 
Mob.: (+420) 778 975 881, e-mail: press@dzs.cz  

Dům zahraniční spolupráce  
Dům zahraniční spolupráce (DZS) je příspěvková organizace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Jeho stěžejní činností je správa 

programů zaměřených na oblast mezinárodního vzdělávání a propagace českého školství v zahraničí. Více informací  
o aktivitách DZS a naleznete na dzs.cz. 
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